
Двое жителей Хабаровска предстанут перед судом по обвинению в незаконном обороте наркотических средств и посягательстве на жизнь сотрудника полиции

Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двоих жителей города Хабаровска в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт в исправительном учреждении наркотических средств, совершённый группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам). Кроме того, один из них дополнительно обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, в целях воспрепятствования законной деятельности указанного лица по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности).

Следствием установлено, что в начале сентября 2021 года обвиняемые, ранее неоднократно судимые и отбывавшие наказания в исправительных учреждениях, вместе приехали из города Хабаровска в Амурскую область, где из дикорастущей конопли изготовили наркотическое вещество в количестве около 300 грамм, что является крупным размером, кроме того незаконно заготовили более 14 килограмм растительной массы. Данные вещества они планировали реализовывать в исправительных учреждениях на территории Хабаровского края. Вечером 11 сентября 2021 года указанные граждане с изготовленным ими наркотическим веществом, упакованным в стеклянные банки, возвращались домой по федеральной автодороге «Амур» (растительную массу они оставили на территории заброшенного дома, чтобы забрать ее позже). В районе 1664 километра автомобиль под управлением 34-летнего обвиняемого остановили сотрудники дорожно-патрульной службы с целью проверки имеющейся у них оперативной информации о возможной незаконной перевозке в данном автомобиле наркотических средств. Подследственный проигнорировал законные требования инспектора, причинил последнему телесные повреждения, не совместимые его с жизнью, и скрылся с места преступления. При этом перевозимые наркотические вещества были выброшены из автомобиля на дорожное полотно. При осмотре места происшествия банки с указанным веществом обнаружены и изъяты следователем, проведенная экспертиза подтвердила наличие в них незаконного содержимого.

В результате проведенных сотрудниками органов внутренних дел оперативно-разыскных

мероприятий, местонахождение водителя спустя несколько часов после произошедшего установлено в Еврейской автономной области. В ночь на 15 сентября в городе Хабаровске задержан пассажир автомобиля. Оба обвиняемых на период предварительного следствия по решению суда находились под стражей.

Обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора Амурской области, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ход расследования по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации находится на контроле в центральном аппарате ведомства.

05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1661677>